

运城市人民医院内科—— 做守护健康的“全能守门人”

梁随娟
心血管内科专家
运城市人民医院内科主任、主任医师。从事大内科工作30余年,熟悉内科疾病诊治。2023年被评为运城市第六个中国医师节“德技双馨医师”。擅长治疗冠心病、心绞痛、心肌梗死、心力衰竭、高血压等心血管疾病。
咨询电话:13835918822

鲍丙玲
呼吸内科专家
运城市人民医院内科副主任、副主任医师,山西省老年医学呼吸分会委员。曾在北京协和医院及北京朝阳医院呼吸科进修。从事临床工作20年。擅长呼吸系统疾病的诊治。
咨询电话:13835969841

吉 辉
消化内科专家
运城市人民医院内科副主任、副主任医师。毕业于山西医科大学医疗系。从事内科工作近20年。进修于北京解放军总医院(301医院)消化内科。擅长消化性溃疡、肝硬化、消化道出血、急性胰腺炎、高血压等疾病的诊治。
咨询电话:13466938729

张敏捷
风湿免疫专家
运城市人民医院内科风湿免疫副主任医师。曾先后在北京301医院、山西白求恩医院风湿免疫科进修学习。擅长系统性红斑狼疮、类风湿关节炎等风湿免疫病的诊治。
咨询电话:13835936674

王 彦
风湿免疫专家
运城市人民医院内科副主任医师。曾在上海仁济医院风湿免疫科学习一年。多次参加全国风湿病年会。擅长类风湿关节炎、强直性脊柱炎、系统性红斑狼疮、干燥综合征、痛风等风湿免疫性疾病诊治。
咨询电话:13753919519

席艳格
肾内科专家
运城市人民医院内科副主任医师。曾在北京大学第一医院、中日友好医院肾内科进修学习。擅长各种原发及继发性肾小球疾病的诊治和慢性肾脏病的一体化管理,对急慢性肾衰竭的诊治,尤其是血液透析、腹膜透析患者的管理经验丰富。
咨询电话:13111243022

在医学领域,健康防线的第一道“关卡”往往由内科医生守护。他们既是疾病早期的“侦察兵”,又是复杂病情的“解谜者”,更是患者全程健康的“管理者”。运城市人民医院内科团队,正是这样一支以“全科思维”为基石、以“精准诊疗”为利器、以“守护生命”为使命的医疗先锋队伍。他们既能处理常见病,又能精准识别疑难杂症,用专业与温度,践行着“全能健康守门人”的责任担当。

全科思维—— 打破专科壁垒,构建整体医疗

现代医学分科日益精细,但人体却是一个复杂的整体。运城市人民医院率先推行“全科思维”诊疗模式,科室汇聚心血管、呼吸、消化、内分泌、肾脏、风湿免疫等亚专业领域的资深专家,通过多学科协作(MDT)机制,打破传统专科壁

垒,实现疾病诊治的全局化、系统化。针对老年患者多病共存、症状交织的特点,内科团队以“全人管理”理念为核心,兼顾生理、心理及社会因素,制订个体化治疗方案。例如,一名患有高血压、糖尿病和慢性阻塞性肺疾病的患者,科室不仅关注单一指标调控,更注重药物相互作用、生活方式干预及长期预后管理,真正实现“1+1+1>3”的治疗效果。

精准识病—— 科技赋能诊疗,破解疑难杂症

在精准医学时代,运城市人民医院内科始终走在技术前沿。科室配备领先的检测和监护设备,结合细胞分子学免疫检测、代谢组学分析等尖端技术,为疾病诊断提供“火眼金睛”。

近年来,内科团队在罕见病、疑难病领域屡创佳绩。通过多维度排查和精准

鉴别,成功为患者打开生命转机。一名曾被误诊为“焦虑症”的患者,经内科团队细致排查确定为“甲状腺功能亢进”,最终通过精心治疗重获健康。

人文关怀—— 以患者为中心,传递医学温度

技术是冰冷的,但医学有温度。运城市人民医院内科始终将“人文关怀”融入诊疗全程。诊室内,医生耐心倾听患者诉求,详细讲解病情;病房中,护理团队推行“舒心护理计划”,从疼痛管理到心理疏导,全方位改善患者体验。

科室还创新推出“健康档案云管理”服务,为慢性病患者建立动态电子档案,通过智能提醒、线上随访等方式,实现“院前-院中-院后”全程健康监护。一名心力衰竭患者出院后感慨:“手机一响就知道该复查了,医生比家人还贴心!”

社会责任—— 健康科普先行,筑牢预防屏障

作为“健康守门人”,运城市人民医院内科深知“防大于治”的意义,定期深入社区、乡村开展义诊,举办“慢性病防治大讲堂”“急救技能培训”等公益活动,将医学知识转化为百姓触手可及的健康工具。开展健康讲座、发放宣传手册,普及疾病防治知识,提高自我保健意识。

从全科思维到精准医疗,从技术创新到人文深耕,运城市人民医院内科始终站在守护百姓健康的最前线。未来,这支团队将继续锤炼“全能守门人”的本领,让更多患者在家门口享受优质医疗服务,以精湛医术、先进设备和贴心关怀,用专业、高效、温暖的医疗服务,为民众健康保驾护航,共创美好健康生活。

梁随娟